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Ata de sessão Ordinária de no 6212023 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos
03 dias do mês de outubro de2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência
do Sr. Anderson Cajé, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário
em Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os
vereadores presentes, Roniclê Soares Oliveira, José Martins da Costa, Tainá
Guimarães Araújo, Eduardo Andrade e Paulo Santos. Havendo número legal o Sr.
Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida solicitou do primeiro
Secretário a leitura da ata da sessão anterior que foi lida e aprovada por unanimidade.
Em seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): lndicação '10712023, de autoria
do vereador Paulo Santos, solicita a plotagem, com o nome do Povoado Ladeirinhas
A, da ambulância daquela localidade. lndicaçáo 10812023, de autoria do vereador
Paulo Santos, solicita uma ambulância para o Povoado Poxim, Município de
Japoatã/SE. Em seguida foram disponibilizados 15 minutos para discussão das
matérias lidas. O vereador Paulo Santos e demais vereadores falaram sobre a
importância das matérias lidas. Na sequência passou para ordem do dia. Foram
colocadas em única discussão e votação as indicações 1 07 e 108 de 2023 que foram
lidas e aprovadas por unanimidade. Antes de dar início ao Grande Expediente o
vereador Cássio Mateus solicitou o espaço da tribuna livre para proxima sessão para
as pessoas beneficiadas com a lei de doações dos terrenos se manifestarem. A
solicitação foi concedida pelo Presidente. Dando andamento ao Grande Expediente
deu início o Sr. Arnaldo Pinheiro, iniciou parabenizando a todos que concorreram ao
cargo de Conselheiro Tutelar do Município de Japoatã. Aproveitou também para falar
sobre a necessidade de ambulância no povoado Poxim, lembrando que já foi
solicitada pelo proprio vereador e até o momento não houve essa concessão. Citou
ainda o sofrimento com a falta d'água nos povoados Carro Quebrado, Pinga, entre
outros, além da falta de medicamento em alguns postos. Explicou que o Prefeito
deveria se preocupar com isso, mas ao invés disso, o mesmo está preocupado com o
Projeto de concessão de diárias. Com a Palavra o vereador Eduardo Andrade,
iniciou parabenizando a todos os candidatos a conselho Tutelar do Município.
Parabenizou toda comunidade do assentamento Margarida Alves e ao Prefeito pela

festa realizada naquela localidade. Disse que teve em reunião com o Deputado

Federal João Daniel e falou sobre as demandas do Município, explicou que solicitou

mais uma ambulância apara o Município, além do Poço do Margarida Alves,

problemas do Povoado Carro Quebrado para tentar solucioná-los, solicitação da

pavimentação daqueles povoados que necessitam, citando como exemplo o Povoado

Aroeiras que vem sendo pavimentado e dessa forma melhorando a vida daquelas

pessoas. Também foi falado sobre casas populares, aquisição de tratores e vários

pontos importantes para o município. Com a palavra o vereador Paulo Santos,

também parabenizou todos os candidatos ao Conselho Tutelar e aproveitou para
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agradecer a todos da comunidade Ladeirinhas pelo voto no Senhor Tiago. Disse que
esteve, semana passada, na Assembleia Legislativa, conversando com o Deputado
Estadual Netinho Guimarães e falou de emenda impositiva para a pavimentação de
Ruas. Também falou sobre a necessidade do Povoado Ladeirinhas possuir uma caixa
d'água e enfatizou que espera conversar e solicitar pessoalmente ao Governador do
Estado. Também explicou que conversará com o Deputado Fábio Reis para tentar
uma ambulância para o Povoado Ladeirinhas. Disse que solicitará do Secretário de
Saúde a reforma do Posto Médico do Povoado Ladeirinhas A. Aproveitou para
agradecer ao Secretário de Saúde e a Coordenadora pelo atendimento a uma criança
daquele Povoado que ainda hoje foiencaminhada para o hospitalda criança na cidade
de Aracaju. Agradeceu ao Prefeito e Secretário de Obras pela disponibilização da
máquina para fazer as estradas e melhorar e facilitar os trabalhos para os donos dos
lotes no Povoado Ladeirinhas A. com a palavra o vereador José Martins da Costa,
iniciou dizendo que hoje a Prefeitura de Japoatã deu início para a conclusão do trecho
do Povoado Ladeirinhas A. Explicou que conversou com sua irmã e que depois
solicitou ao seu irmão Chico que não fosse candidato ao cargo de conselheiro Tutelar
do Município. Explicou que votou em um candidato da comunidade que reside, mas
que não podia se envolver na política de Conselho Tutelar, pois é vereador e que em
nenhum momento saiu pedindo voto para o candidato algum. Falou de várias açÕes
que realizou no município e explicou que são essas açÕes que lhe deixa feliz. Com a
palavra o vereador Romário, iniciou parabenizando as matérias lidas na tarde de
hoje. Disse também que irá homenagear o ex-combatente do Exército, josé Carlos
dos Santos, enfatizando que solicitará ao Poder Executivo que o nome do mesmo seja
colocado em alguma obra como forma de homenagem. Aproveitou para solicitar a
troca das lâmpadas do campo da comunidade Ladeiras. O vereador Anderson pediu
a parte que concedida e aproveitou para solicitar do Secretário de Esportes, presente
a Sessão, que viabilize a iluminação do campo do Povoado Poxim. O vereador
Romário lembrou que já foi marcado o início da pavimentação da Rua do Cemitério
do Povoado Ladeiras. Aproveitou para parabenizar a festa da comunidade Margarida
Alves. Encerrou falando sobre a votação de Conselheiro Tutelar do Município de
Japoatã, enfatizando que nenhum vereador se envolveu na política, mas que cada um
deles exerceu seu papel democrático. O vereador Anderson Cajé aproveitou para
parabenizar em nome da Coordenadora da Saúde Bucal do Município, Doutora
Angélica Guerra, pelo dia mundial do Cirurgião Dentista. Gom a palavra o vereador
Gássio Mateus, iniciou falando sobre a votação dos Conselheiros no Município de
Japoatã, aproveitando para parabenizar a todos. Também fez alguns
questionamentos sobre a eleição, principalmente com relação a quantidade de urnas.

O vereador Roni pediu a parte que concedida e explicou que essa é a realidade de

todo o Brasil e de que algo deve ser feito para melhorar. O vereador Cássio também
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questionou o que o vereador Eduardo falou sobre o Deputado João Daniel e que
infelizmente é muita demora e enrolação por parte do Deputado. Outro ponto tocado
foi sobre o Projeto da ponte Penedo a Neopolis que já foi assinado. Encerrou dizendo
que participou da Audiência Pública e que trará alguns questionamentos para serem
esclarecidos na proxima sessão. Não havendo mais inscritos o Sr. Presidente em
nome de Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse
a presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo
P Secretário e quem mais desejar
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